ERRATA FOR THE BOOK "DIFFEOLOGY" REPRINT BY BEIJING WORLD PUBLICATION CO.

PATRICK IGLESIAS-ZEMMOUR

ref. http://math.huji.ac.il/~piz/documents/Drep-Errata.pdf

Misprints in Proofs.

Proof/Art. 8.40, Page 348, 3 ligne before end of proof: Read "and that implies $F^*(\theta)=0$," instead of "and that implies $F^*(\theta)=\theta$,"

Misprints in Solutions of Exercises.

Sol. Ex. 141, Page 505, line 5: Read "which means that $\mathcal{K}\omega \upharpoonright \mathrm{comp}(\ell_{0,0})$ is exact." instead of "which means that $\mathcal{K} \upharpoonright \mathrm{comp}(\ell_{0,0})$ is exact."

References

[Book] Patrick Iglesias-Zemmour. *Diffeology*, Beijing World Publication Corporation. Beijing, China 2022.

Email address: piz@math.huji.ac.il URL: http://math.huji.ac.il/~piz/

Date: October 10, 2022.